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TpeHue nokKos

CuJjia TpeHUs MOKOA — 3TO CUJIA, IEMCTBYIOIAS MEKY IBYMS
HENOABWKHBIMU OTHOCUTENBHO APYT Apyra TeIaMu.
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Cuna TpeHusn

e Cuia TpEHUS HE 3aBUCHUT OT IUIOIIAANU COIMPUKOCHOBECHMUA!

* Cwuia TpeHUs NPsAMO MPOIOPIIMOHATIBHA PEAKIIMU OTIOPHI:

FTp = uN,
I'ne 4 — ko> PUIIUEHT TPEHU, A N — peaKius ONOpPHI.
Frp
H = D

lul=1-1
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Cuna TpeHusn

v Cuna TPCHHUA ITOKOSA OOJIBIIIE CHIIBI TPCHUA CKOJIbKCHMU !

* Kor(phuumeHT TpeHUs CKONIbKEHUS MEHBIIIE, YEM
KO3 PUIUEHT TPEHUS MTOKOs!

Fr.p = uN
u—@
P

lul=1-1
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MaJjibuMK Ha CAaHKAaX e/leT ¢ ropku. Macca MaJIbuuKa BMecTe ¢ CAHKAMU
coctanjisieT4( iy yroa HakjoHa ropbl 30° Haligure yckopeHue, ¢

KOTOPBIM Che3:KaeT MAJTbYHK, ¢CIH KO3 GHIMEHT TPeHUs CKOIbKEHHUS
paBen,2.

JlaHo:

m = 40 Kr
a = 30°

u=0,2
a—"7?
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MaJjibuMK Ha CAHKAX e/leT ¢ ropku. Macca MaJibuuKa BMecTe ¢ CAHKAMU
cocrasJisieT 40 Kr, yros1 HakyioHa ropbl 30°. Haiiiure yckopeHue, ¢
KOTOPBIM Che3KaeT MAJBbYUK, €CJIU KOI(PPUIUEHT TPeHUsI CKOIbKEHUSA
paseH (,2.

JlaHo:
m = 40 Kr
a = 30°
u=0,2
a—"7?
Fp, = uN = umg, mg, = mgsina
ma = mg, — umg, mg, = mg cosa
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MajibuHuK HA CAHKAX eeT ¢ ropKu. Macca Majib4uKa BMeCTe ¢ CAHKaMM
cocrasJisieT 40 Kr, yros1 HakyioHa ropbl 30°. Haiiiure yckopeHue, ¢

KOTOPBIM Che3KaeT MAJIbYUK, €CJIU KO3 PHUIIUEeHT TPeHHsI CKOJIbKEHUSA
paBen 0.2.

ano: ma = mgy, — pmg, k
m = 40 kr 3
a = 30° ma = mgsina — umg cos o )
u=0,2 _ 3
a=g(sina—pucosa) a
a-—? a = 9,8(sin 30° — 0,2 cos 30°)

a=6,6M/c?

VIDEOQUROK I %



MaJjb4uK Ha CaHKaX eeT ¢ ropku. Macca MaJIb4YUKa BMeCTe ¢ CAHKAMH
cocraisieT 40 kr, yros HakjoHa ropsl 30°. Koa¢puuueHT TpeHust
CKOJIbKeHHMsl paBeH (,2. CkoIbKO MeTPOB NpoeaeT MAJIBYUK 10
rOPU30HTAJILHOM NMOBEPXHOCTH, €CJIM BbIcoTa ropku pasua 10 we
CuyuTaTh HAYAJIBHYI0 CKOPOCTh MAJIBLYMKA PABHOU HYJIIO.

JlaHo:
m = 40 kr
a = 30°
u=20,2
h=10m
Vg =0
d—"7?
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MaJjb4uK Ha CaHKaX eeT ¢ ropku. Macca MaJIb4YUKa BMeCTe ¢ CAHKAMH
cocraisieT 40 kr, yros HakjoHa ropsl 30°. Koa¢puuueHT TpeHust
CKOJIbKeHHMsl paBeH (,2. CkoIbKO MeTPOB NpoeaeT MAJIBYUK 10
TOPU30HTAJIBLHOM MOBEPXHOCTH, €CJIU BHICOTA TOPKH paBHa 10 m?
CuyuTaTh HAYAJIBHYI0 CKOPOCTh MAJIBLYMKA PABHOU HYJIIO.

JlaHo: at?

m = 40 Kr AB:Vot‘FT
a = 30° 6,6t 2

u=20,2 AB = 2

h=10m

Vo =0 10 6,6t2
71— 2 sin 30° 2

B
10 m
d a
Aq A C
_ BC 1B BC
= —0 =
S AB sin
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MaJjb4uK Ha CaHKaX eeT ¢ ropku. Macca MaJIb4YUKa BMeCTe ¢ CAHKAMH
cocraisieT 40 kr, yros HakjoHa ropsl 30°. Koa¢puuueHT TpeHust
CKOJIbKeHHMsl paBeH (,2. CkoIbKO MeTPOB NpoeaeT MAJIBYUK 10
TOPU30HTAJIBLHOM MOBEPXHOCTH, €CJIU BHICOTA TOPKH paBHa 10 m?
CuyuTaTh HAYAJIBHYI0 CKOPOCTh MAJIBLYMKA PABHOU HYJIIO.

T B
dHO:
m = 40 Kr t = 20 — 2 46

] ~ |6,6sin30° “°° 10 m
a =30 \ d

i a

u=0,2 vV =11+ at A y C
h=10M 1
vo =0 vy =6,6 X246 =162M/c
d_? vA1:O
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MaJjb4uK Ha CaHKaX eeT ¢ ropku. Macca MaJIb4YUKa BMeCTe ¢ CAHKAMH
cocraisieT 40 kr, yros HakjoHa ropsl 30°. Koa¢puuueHT TpeHust
CKOJIbKeHHMsl paBeH (,2. CkoIbKO MeTPOB NpoeaeT MAJIBYUK 10
TOPU30HTAJIBLHOM MOBEPXHOCTH, €CJIU BHICOTA TOPKH paBHa 10 m?
CuyuTaTh HAYAJIBHYI0 CKOPOCTh MAJIBLYMKA PABHOU HYJIIO.

JlaHo:

a,t? v =0 d v,=162

m=40xkr | d=vat+ 5 A ’

a = 30° 1

Va1 — U
l,l=0,2 UA1:UA+a1t=>t= Al A
h=10M aq
_ 2
vo =0 Va1 —Va\ Q1 (Va1 — Vy
d=vA -+
d—7? aq 2 aq
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MaJjb4uK Ha CaHKaX eeT ¢ ropku. Macca MaJIb4YUKa BMeCTe ¢ CAHKAMH
cocraisieT 40 kr, yros HakjoHa ropsl 30°. Koa¢puuueHT TpeHust
CKOJIbKeHHMsl paBeH (,2. CkoIbKO MeTPOB NpoeaeT MAJIBYUK 10
TOPU30HTAJIBLHOM MOBEPXHOCTH, €CJIU BHICOTA TOPKH paBHa 10 m?
CuyuTaTh HAYAJIBHYI0 CKOPOCTh MAJIBLYMKA PABHOU HYJIIO.

Jlano: 2 2 2
Vg1V — V4" Q1 Vg1” — 204104 + V4
m=40kr | d= + X > =
a4 2 aq
a = 30° 5 5
U= 02 _ ZvAlvA — ZUA + Vpg1™ — ZUAlvA + UAZ -
h =10 ™ 2a1 2a1
vy = 0 Va1’ =y d_vz—voz
d—? B 204 2a
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MaJjb4uK Ha CaHKaX eeT ¢ ropku. Macca MaJIb4YUKa BMeCTe ¢ CAHKAMH
cocraisieT 40 kr, yros HakjoHa ropsl 30°. Koa¢puuueHT TpeHust
CKOJIbKeHHMsl paBeH (,2. CkoIbKO MeTPOB NpoeaeT MAJIBYUK 10
TOPU30HTAJIBLHOM MOBEPXHOCTH, €CJIU BHICOTA TOPKH paBHa 10 m?
CuyuTaTh HAYAJIBHYI0 CKOPOCTh MAJIBLYMKA PABHOU HYJIIO.

JlaHo:
m = 40 kr
a = 30°
u=20,2
h=10m
Vg =0
d—"7?

2 2
Va1~ — Vy
d

2a1
Y:N =mg

X:maq = —f,

y —>
X N
Aq mg ﬁTp A
_—umg
T Hyg
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MaJjb4uK Ha CaHKaX eeT ¢ ropku. Macca MaJIb4YUKa BMeCTe ¢ CAHKAMH
cocraisieT 40 kr, yros HakjoHa ropsl 30°. Koa¢puuueHT TpeHust
CKOJIbKeHHMsl paBeH (,2. CkoIbKO MeTPOB NpoeaeT MAJIBYUK 10
TOPU30HTAJIBLHOM MOBEPXHOCTH, €CJIU BHICOTA TOPKH paBHa 10 m?

CuyuTaTh HAYAJIBHYI0 CKOPOCTh MAJIBLYMKA PABHOU HYJIIO.

JlaHo:
m = 40 kr
a = 30°
u=20,2
h=10m
Vg =0
d—"7?

d — UA12 — VAZ
2a1
a3 = —Hg
VA12 — VAZ
d =
—2ug
B —16,22
- —2%x0,2x%x9,8

~ 67 M
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Kak Jgy4iue Be3TH TeJIeKKY?

F, =Fcosa F, =Fcosa
E, = Fsina E, = Fsina
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Kak Jy4iue Be3TH TeJIeKKY?

T

TP

X:mw=H,—1FKing + F sina) X: mu =l —[Fgng — F sin @)
Y:N = Mg g sitfosin Y: N = Mg mf sinfosin a
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OcCHOBHbIe BbIBOAbI

& Cuia TpeHMsi Bcerja NpensaTCTBYET JBUKECHUIO.

» Cuia TpeHMsi BOBHUKAET MEXKY JIBYMS CONPUKACAIOIIMMUCS
TEJIaMH.

» Cuiia TpeHMsl MOKOSI BO3HUKACT MEXKIY ABYMS
CONPUKACAIOIINMMHUCS, HENOJABUKHBIMUA OTHOCUTEILHO APYT Apyra
TEJIAMHU.

» Cuiia TpeHMs CKOJIbKEHUsI BOSHUKAET MEXKIY ABYMS
CONPUKACAIOIINUMHUCSA TeJIaMH, IBUTAIOIIUMHUCS OTHOCUTEIILHO APYT

[pyra.

E.. = uN
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OcCHOBHbIe BbIBOAbI

» KodxgdunueHT TpeHHsI CKOJIbKEHHS BCEraa MeHbIIe
KOY(P(PUIHEHTA TPCHUS MMOKOA.
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